

Kék hírek

Személyi sérülés nélküli közlekedési baleset történt március 9-én az Orosházi úton, ahol egy békéscsabai lakos tehergépjármű szerelvényével egy szemből érkező oroszlányi lakos által vezetett tehergépkocsival ütközött. Mindkét jármű bal oldali külső visszapillantó tükrébe letört, amiből a helyszínrre érkező rendőr megállapította, hogy a baleset oka a jobbratartási kötelezettség megszegése volt, így mindkét fél ellen szabálysértési eljárás indult.

Nem távozott üres kézzel

Gyomaendrőd egyik szórakozóhelyéről érkezett a bejelentés március 11-én, hogy a kasszából 21 ezer forintnak és a vendéglátós mobiltelefonjának lába kelt. Az intézkedő rendőrnek adott személyleírás alapján előállították a gyanúsítottat, aki az értékek eltűnésének észlelése előtt távozott, s a házkutatás során megtalálták nála az eltulajdonított összeget és telefon is, amit rögtön lefoglaltak.

Szilánkos és látványos kivonulás

Gyomaendrődön, a Volán Bisztróban tört be a bejárati üvegajtó március 14-én, amikor az egyik távozó vendég a megszokottnál erőteljesebben és indulatosabban távozott, gondolván hogy neki ez is lehet. Ő sem úszta meg az előállítás, a '86-os születésű fiatalemberrel elszámoltatták a 25 ezer forintra tehető okozott kárt.

Az ok ismeretlen

Az egyik lakóház kerítésének ütközött egy gyomaendrődi lakos Mercedes típusú gépjárműjével március 16-án a Kuligula úton, amikor Gyomaendrőd irányából Szarvas felé haladt.

Lehajván az útról az útmenti ház kerítésének ütközött, de hogy miért hagyta el az úttestet, annak oka ismeretlen. Az okozat viszont igencsak költségesnek bizonyult, ugyanis az anyagi kár jelentős, mintegy 4 millió forint.

Aki mer, nem nyer

Tehetnék akár jelmondatukká is ezt az ártírt mondást azok a bátor próbálkozók, akik ezen a héten is ittasan merészkedtek a volán mögé. Közülük az egyiket egy szarvasi járóvonta ellenőrzés alá március 13-án, amikor a szóban forgó szarvasi lakos alkoholos befolyásolt állapotban vezetett Ford Transzit típusú kistehergépkocsiját. A '80-as születésű fiatalembernél az alkoholszonda pozitív eredményt mutatott ki, így vörsvégvártat állították elő, ami megerősítette a szonda által mutatott ittaságot. Március 14-én szintén Szarvason csíptek el egy újabb vakmerő sofőrt, aki Mercedes tehergépkocsijával közlekedett némi deliriumos állapotban. Az alkoholos szondát ugyan nem sikerült megfújnia, de a véréletl már neki sem sikerült elbircelni. Nemcsak ivott, de még balesetet is okozott az a szarvasi férfi, aki március 11-én a Deák Ferenc utca kereszteződésében nem adta meg az elsőbbséget, így egy szarvasi hölgy gépjárműjének ütközött. Az alkohol fogyasztását még a helyszínen igazolta az alkoholszonda pozitív eredménye. Személyi sérülés nem történt, de az okozott kár a hölgy gépjárműjének esetében 400 ezer forintra, a bűnös gépjárműjében pedig 40 ezer forintra tehető. **J. K.**

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1.bekesmegye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kiván-ságműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14, Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig. A kívánásműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Március 22-28.

Hétfő 00.00 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Akadály mentesen: Fogya-
tekkal együtt élők műsora. 19.40 Mozaik-Aktuális műsorok A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: VI. Pászortálalkozó és Dudásfesztivál - 1. rész /54/; aktuális ismétlések.

Kedd 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.00 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Mozaik-Aktuális műsorok: Középkorúak-Sport eseti (30), A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Összefoglaló a városi polgármesterek randevűjéről /70/; aktuális ismétlések.

Szerda 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.00 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.30 Föld Arca - Kápolnapusztá-Őseink nyomában/20/, 19.50 Mozaik-Aktuális műsorok, A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Szarvas Város Napja 2003 /65/; aktuális ismétlések.

Csütörtök 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.) 08.30 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Mozaik-Aktuális műsorok: Sulimix (60), A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Melis György operanékes születésnapjának tiszteletére rendezett ünnepi hangverseny/45/; aktuális ismétlések.

Péntek 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.00 Info újság, 18.00 Körös tükrök: Kulturális magazin, 19.00 Békésszentandrási híradó, 20.00 Mozaik-Aktuális műsorok. A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Majális 2003 - Összefoglaló /24/; Vitézek albuma/28/; aktuális ismétlések.

Szombat 00.00 Info újság, Heti Mozaik összefoglaló, A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Nemzetközi Repülőnap és Haditechnikai Bemutató 2003 - Kecskemét /42/; VI. Kenumaron 2003 /26/; Hajómodell kiállítás és verseny Gyomaendrődön /28/; Harcművészeti bemutató a Liget Panzió és Kempingben/43/; aktuális ismétlések.

Vasárnap 00.00 Info újság 18.00 Új műsor: ALTERNATÍV (Benne: 4.DIMENZIÓ - az UFO-król, energiákról, parajelenségekről. /60/ 19.00 Heti Mozaik összefoglaló, A KÖRÖS TV ARCHIVUMÁBÓL: Nostalgia Koncert 2003 /76/; Összefoglaló a városi polgármesterek randevűjéről /65/; aktuális ismétlések.

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

Színesen és változatosan

Megtartották az immár kilencedik alkalommal megrendezett Közlekedésszbiztonság Gyermekekkel rajzpályázat eredményhirdetését március 10-én, a Vajda Péter Művelődési Központban.



Az eseményt Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója nyitotta meg, aki gratulált a csaknem 500 pályamunka beküldőjének és örömet fejezte ki, hogy ilyen széles és változatos technikákkal ábrázolták a megadott témát rajzaikban a gyerekek. Elmondta, hogy sokan voltak, akik közlekedési baleseteket ábrázoltak, de szerencsére akadtak olyanok is, akik a szabályosan közlekedőket jelenítették meg. Pjlesovszki György rendőr-

hadnagy beszélt a pályázat céljáról is, miszerint az volt az elsődleges szempont, hogy a gyerekek minél többet foglalkozzanak a közlekedéssel, minél többet tudjanak meg róla, és megtanulják a közlekedési baleseteket elkerülni. A szám szerint 483 pályamunka - a tavalyinak több mint háromszoros - jól mutatja, célkitűzésük nem volt hiábavaló. A 10 iskolából és 13 óvodából beérkezett rajzokat három kategóriában jutalmazták, így az óvodások, az alsó-

sok és a felsősök közül választotta ki a szakmai zsűri a legjobban sikerülteket. A dobogós helyezést elért pályázókknak Pjlesovszki György rendőr hadnagy és Pardi Ildikó rendőr főhadnagy adta át a megérdemelt díjakat, s szép számmal akadtak különdíjat kiérdemlők is.

Óvodások kategóriában: I. Berecki Sándor, II. Taskó Teofil, III. Polyák Lenke. **Alsósok kategóriában:** I. Lustyik Rebeka, II. Kitajka Béla, III. Kovács Tamás. **Felsőskök kategóriában:** I. Tóth Ildikó, II. Buzás Aliz, III. Hollender

Antal. **Küldőintézmények:** Körözi Vívóklub, Poljovka Domicián Pál, Babák Nikolett, Bukovinszky Aliz, Gyekiczki Emese, Uhljár Luca, Urbán Lucsán, Urbán Ágnes és Gászó Dávid.

Persze elkeseredésre azoknak sem volt okuk, akik a városi versenyen nem értek el helyezést, ugyanis a szarvasi kiállítás után az összes rajz részt vesz a megyei, majd az országos értékelésen is, ahol a legjobbnak ítélt rajzokat szintén megtekinthetik majd az érdeklődők egy megyei, végül egy országos kiállításon. **J. K.**

Beiskolázási hirdetmények

A 2004/2005-ös évre a bölcsődéskorú gyermekek beiratása **2004. április 14-16-ig** tart (nyitvatartási időben) a városi bölcsődében.

Helye: Bölcsőde Szarvas, Kossuth u. 19.
Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden igénylő 3 év alatti gyermeket bölcsődei ellátásban tudunk részesíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, orvosi igazolás
További felvilágosításért a bölcsődevezetőhöz lehet fordulni.

A 2004/2005-ös nevelési évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása **2004. április 14-15-én 7⁰⁰-17⁰⁰, 2004. április 16-án 7⁰⁰-14⁰⁰ óráig** tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba: Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája

A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.

Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon

A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni. Óvodai csoportok a törvényben előírt maximum létszámmal, 25 fővel indíthatók, a töredékcsoportok átirányításáról az igazgató gondoskodik.

A jelentkezéshez szükséges:

születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, orvosi igazolás
További felvilágosításért az intézmények igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

A 2004/2005-ös évre az iskoláskorú gyermekek beiratása **2004. április 14-15-én 7⁰⁰-17⁰⁰, 2004. április 16-án 7⁰⁰-14⁰⁰ óráig** tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott általános iskolákba:

1. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája

A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.

2. Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon

A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kettő első évfolyamos osztály indítását engedélyezi, osztályonként a törvényben előírt maximum létszámmal, 26 fővel.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodájában szakvélemény birtokában egy első évfolyamos fejlesztő osztály indítását engedélyezi a törvényben előírt maximum létszámmal, 13 fővel. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája kötelező felvételt biztosító iskola Szarvas Város közigazgatási területén. (Kötelező felvétel, átvenni azt a tanköteles tanuló, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye városunk) Kötelező beiratni azokat a gyermekeket, akik 2004. május 31-ig a 6. életévüket betöltött, továbbá azokat, akik tankötelezetté nyilvánítták őket.

A beiratkozáshoz szükséges:

születési anyakönyvi kivonat, iskolaeirétségi orvosi igazolás, óvodai szakvélemény.
További felvilágosításért az illetékes iskolák igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

Mihaleczné Kovács Mária, jegyző

A 2004/2005-ös tanévre az iskoláskorú és óvodáskorú gyermekek beiratása a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolába és a Bacsó Béla utcai Evangélikus Óvodába.

A beiratkozás ideje: **2004. április 14-15-16-án 7.00-17.00 óra**
A beiratkozás helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, Szarvas, Kossuth u. 17. (igazgatói iroda)

Iskolaotthonos, matematika és idegen nyelv irányítású osztályok indulnak. Az osztályok létszámát az iskola igazgatótanácsa 22 főben határozta meg.

Szeretettel várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratkozását akik május 31-ig a 6., illetve a 2004. évben a 3. életévüket betöltött.

Az iskolai beiratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaeirétségi orvosi igazolás
- óvodai szakvélemény
- igazolványkép a diákigazolványhoz

Az óvodai beiratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- orvosi igazolás
- személyi igazolvány

Bővebb felvilágosítás a beiratkozás helyszínén, vagy a 66/311-167-es telefonszámon az intézmények igazgatójánál.

Molnár Istváné, igazgató

Lázár Zsolt, lelkész

A 2004/2005-ös évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása **2004. április 14-15-16-án 7.00-17.00 óráig** tart a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában. Cím: Szarvas, Damjanich u. 116. Tel.: 313-126.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

A beiratás előtt április 5-9-ig minden, óvodánk iránt érdeklődőt szeretettel várunk, nyílt hetet tartunk. További felvilágosításért az óvoda vezetőjéhez lehet fordulni.

Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága 2004. évben is létrehozta az Ifjúsági Alapot, melyre pályázatot hirdet.

A pályázat célja: az ifjúsági szabadidejének hasznos eltöltését szolgáló programok szervezésének segítése, ösztönzése. Pályázhatnak mindazok a civil szervezetek, magánszemélyek, akik az ifjúsági szabadidejének kulturált és hasznos eltöltésére olyan programmal rendelkeznek, amelyet a gyakorlatban sikerrel alkalmaznak. Az eddig bevált, alkalmazott programokon túl az alábbi témákat is javasoljuk:

- utcai ifjúsági szociális munka
- rendszeres vagy alkalmi kulturált, hétfégi programszervezés
- helyi ifjúságkutatás, helyzetelemzés
- hátrányos helyzetű tehetséges fiatalok támogatása
- ifjúsági lakótelepi közösségek működési színtereinek megteremtése
- egyéb ifjúsági közösségek szervezése, fenntartására való támogatás, programbiztosítás
- táboroztatás segítése
- nyári szabadidő programok szervezése
- ifjúsági vezetők kiválasztása, képzése
- fiatalok bevonása a helyi közéletbe
- helyi ifjúsági cselekvésprogramok megismertetése, népszerűsítése, tanítása
- devianciák felderítése, megelőzése
- a nem önkormányzati pályázatok önérejtéhez támogatás biztosítása az itt felsorolt témakörök esetén

A pályázat csak Pályázati Adattapon adható be, melyhez a Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Osztályán (Szarvas, Szabadság út 25-27.) lehet hozzájutni.

A pályázat ugyanott adható be **2004. április 30. 12.00 óráig**. Az Ifjúsági Alapból való juttatás elvei:

- 1.) A programban az önkormányzat részfinanszírozó, nem fenntartó.
- 2.) A pályázóval az önkormányzat megállapodást köt, mely szerint a támogatás felhasználása elszámolási kötelezettséggel párosul.
- 3.) A pályázati összeg csak a kért és jóváhagyott költségemre költethető.
- 4.) A kiadások igazolására vonatkozó számlák kizárólag a program megvalósítására szolgálhatnak. Az elszámolások ezek tételes ellenőrzésére kerül sor.
- 5.) A támogatás nem költethető étkezésre, reprezentációs célokra.
- 6.) Olyan csoportoknak adható, amelyek nem egy zártkörű társaság önfelfinanszírozására kérik, hanem kívülállók részére, szervezett programok, célkitűzések megvalósítására.
- 7.) Elsősorban tartós, folyamatos, rendszeres vagy ismétlődő jellegű tevékenység támogatására történjenk.
- 8.) Önzetlen tevékenység közreműködői által végzett tevékenységből eredő kiadások csökkentésére szolgáljon.
- 9.) A támogatni kért tevékenység rendszeresen bevétel-szerzési célú vagy ellenérték fejében szervezik, csak akkor javasolt a támogatása, ha a bevétel vagy az ellenérték az összes kiadáshoz elegendő mértékű.
- 10.) Nem adható nyereségérdekelt vállalkozás veszteségének csökkentésére.
- 11.) Olyan szervezet vagy magánszemély, aki más önkormányzati forrásból ezen tevékenységhez támogatást kapott, nem részesülhet az alaphól.
- 12.) Nem pályázhatnak, akik a korábban felvett támogatással nem számoltak el.
- 13.) A határidőn túl érkezett, vagy formailag hibás pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti Osztálya (Telefon: 66/311-122/175 mellék) ad. A támogatás mértékéről Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága dönt, átruházott hatáskörben.

Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága